
A SZERETET TÚLLÉP 
A HATÁROKON! 

„BÖRTÖNBEN VOLTAM,  

ÉS TI MEGLÁTOGATTATOK!” 

„A csoportunkban elhatároztuk,  
hogy meglátogatjuk a rabokat a 
városi börtönben. Tudtuk, hogy  
nem lesz könnyű megszerezni az 
engedélyeket, de úgy döntöttük, 
megpróbáljuk. 
 
A börtönigazgató, mikor meglátott 
minket azt mondta: „A korotokbeli 
gyerekek nem könnyen juthatnak be 
ide. De titeket igazából, már azóta 
várlak, amióta, halottam a rádióban  
az egyik műsorotokat. Ti kivételesek 
vagytok!” 
Így egy tucat börtönőr és vagy 100 
elítélt előtt bemutatkozhattunk 
énekekkel és tapasztalatokkal. 
  
A program végén az egyik rab 
mindenki nevében megköszönte,  
és kérte, hogy jöjjünk máskor is.  
Aznap délután az egyik legismertebb 
újságtól egy újságíró interjút készített 
velünk.  
 
Megtapasztaltuk, hogy a köztünk lévő 
Jézussal, minden lehetséges.” 

TUDJUNK  

MEGHALLGATNI MÁSOKAT 
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AZ IRGALMASSÁG CSELEKEDETEI MOZGÁSBA HOZZÁK A SZÍVÜNKET 

"Társadalmunkban rengeteg a „kirekesztett” 
ember. Mégis nagyon sok szó esik arról, 
hogy minden ember egyenlő.   
 
De valójában ki az, aki szeretetet és igazi 
barátságot érez a szegények, a megtért 
bűnösök, a szerencsétlenek iránt, aki 
szépnek, bűn nélkül valónak, 
szerencsésnek látja őket, mintha 
mindenkivel egyenlők lennének? 
 
És ki az, aki elfelejti bűneiket és 
megbocsátja a kapott sérelmeket? 
 
A szentek valóban így viselkedtek,  
de azért, mert megértették Jézus tanítását, 
és az árral szemben haladtak, elmentek a 
menekültek közé, hogy osztozzanak velük 
borzalmas nélkülözésükben" 
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Chiara Lubich – 1975. június 

Színezzünk ki minden alkalommal egy lakatot, amikor sikerült megnyitni a szívünket, 
hogy fényt és szeretetet adjunk mindazoknak, akinek szükségük van rá. 

Néha előfordul, hogy saját magunk rabjaivá válunk,  
amikor kizárunk másokat az életünkből, azzal hogy nem figyelünk rájuk. 

Vágd ki! Ragaszd be a naplódba, vagy tedd ki egy jól látható helyre pl. a konyhában.  


